

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 3

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників Територіально управління Служби судової охорони у
Донецькій області**

м. Дружківка

01 вересня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: полковник Служби **Безщасний О. І.**

Члени Комісії: полковник Служби **Хмура С. Г.**
Галець А. В.

Адміністратор: **Медянський І. М.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу.

ВИСТУПИЛИ:

Безщасний О. І., голова Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області (далі – Комісія), який повідомив, що засідання Комісії буде проводитися складом із трьох членів Комісії.

Комісія утворена відповідно до наказу ДСА України від 02.02.2023 № 43 «Про затвердження складу комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в територіальному управлінні Служби судової охорони у Донецькій області», яким затверджено персональний склад цієї комісії.

Проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, (далі – Порядок).

Безщасний О.І. поінформував, що Законом затверджено Указ Президента України від 26 липня 2023 року № 451/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», яким строк дії воєнного стану в Україні продовжується з 05 години 30 хвилин 18 серпня 2023 року строком на 90 діб (тобто до 18 листопада 2023 року), на підставі зазначеного запропонував, у зв'язку із виниклими обставинами пов'язаними з активними бойовими діями на території Донецької області, засідання комісії проводити скориставшись засобами програми відеоконференції «Zoom».

Голосували «за» – одноголосно.

Запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки та співбесіди з кандидатами на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області на 04 вересня 2023 року.
2. Залучення медичних працівників для перевірки рівня фізичної підготовки.
3. Затвердження ситуаційних завдань кандидатів на зайняття вакантної посади начальника служби інформаційно-аналітичної роботи територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Безпечного О. І., який повідомив про необхідність залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки та співбесіди з кандидатами на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області на 04 вересня 2023 року, а саме старшого лейтенанта Служби судової охорони Коробова Олександра Вікторовича – головного спеціаліста служби зв'язку, інформації та ТЗО територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначеного експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки та співбесіди з кандидатами на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: головуючого Комісії полковника Служби Безпечного О. І., який повідомив, що відповідно до пункту 31 Порядку проведення конкурсу, 04.09.2023 необхідно залучити медичного працівника – медичного директора з надання медичної допомоги Комунального некомерційного підприємства «Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування Костянтинівської міської ради» Яремчук Анастасію Михайлівну для забезпечення належних санітарно – гігієнічних умов та проведення медичного огляду кандидатів на зайняття вакантних посад до територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області під час перевірки рівня фізичної підготовки.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначеного медичного працівника для забезпечення належних санітарно – гігієнічних умов та проведення медичного огляду кандидатів на зайняття вакантних посад до територіального управління

Служби судової охорони у Донецькій області під час перевірки рівня фізичної підготовки.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Безщасного О.І., який повідомив про необхідність затвердження ситуаційних завдань кандидатів на зайняття вакантної посади начальника відділу організації та підтримки громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області (додаються).

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити ситуаційні завдання кандидатів на зайняття вакантної посади начальника служби інформаційно-аналітичної роботи територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області (додаються).

Оскільки питання порядку денного вичерпані, вважати засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області закритим.


Голова
Комісії: полковник
Служби



(підпис)

Безщасний
Олександр Іванович

Члени
Комісії:

полковник
Служби


(підпис)


(підпис)

Хмура
Сніжана Геннадіївна

Галець
Андрій Вікторович